

ПИТАНЕ

от **НИКОЛАЙ ГРИГОРОВ** – общински съветник
от заседание на Общински съвет – Габрово,
проведено на 25.10.2018 г.

Уважаема госпожо Георгиева, уважаема госпожо Рачевиц, уважаеми господин Кунев, уважаеми господин Меразчиев, уважаеми колеги, въпросът ми е свързан с планирания за поредна година текущ ремонт на ул. Места, намираща се в кв. Любово, бивш квартал Варчевци, още по-бивш квартал Гъзурници. И тази година, както последните 4-5 години, улицата е включена в графика за текущи ремонти. И тази година, както последните 5 години, вероятно няма да бъде ремонтирана. В отговора, който жителите на тази улица са получили от Общината, е записано, че някакви обективни причини възпрепятстват текущия ремонт. Въпросът ми е кратък: Ще се извърши ли ремонта на ул. Места тази година така, както е планирано в инвестиционната програма, тъй като в края на отговора е записано, че ако тази година не успеем ще го направим следващата, което звучи малко несериозно?

Благодаря.



ДО
ОБЩИНСКИ СЪВЕТ – ГАБРОВО

ОТГОВОР

РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
ГАБРОВО ОБЛАСТ
ОБЩИНСКИ СЪВЕТ – ГАБРОВО
№ 170-145/29.11.2018г.

НА ПИТАНЕ ОТ НИКОЛАЙ ГРИГОРОВ – ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИК ОТ
ЗАСЕДАНИЕ НА ОБЩИНСКИ СЪВЕТ – ГАБРОВО, ПРОВЕДЕНО НА 25.10.2018 Г.

ВЪПРОС: Относно състоянието на пътната настилка на ул. Места в кв. Любово. Ще се извърши ли ремонта на ул. Места тази година, както е планирано в инвестиционната програма или ако тази година не се извърши, ще се предвиди за следващата 2019 г.?

УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН ГРИГОРОВ,

Във връзка с питането Ви, постъпило в общински съвет Габрово, относно състоянието на пътната настилка на ул. Места, Ви уведомяваме следното:

Ремонт на ул. Места (изкърпване на компрометираните участъци) до края на текущата година няма да бъде изпълнено, предвид климатичните условия към момента.

Най-затруднен е достъпът до имотите на ул. Места с номера от 5 до 17 - през ул. Черни лом, която след пресичане на дере, преминава в ул. Места и по стръмен павиран участък слиза отново до ул. Черни лом. Поради големия си наклон, през зимния сезон, павирания участък е неизползваем. И двете улици са тесни, стръмни с много завои и неравности, поради което през годините са изкърпвани с асфалтова смес само ръчно.

Регулационният план за този район предвижда разширяване габаритите на ул. Места (трасе над 1,5 км.). Реализацията му обаче е свързана с големи инвестиции – за отчуждаване, проектиране, вкл. подземни комуникации, строителни дейности, за което няма осигурено финансиране. Община Габрово се старее (макар и трудно, предвид теренните дадености) да поддържа ул. Места в съществуващите габарити.

До края на настоящата 2018 г. се предвиждат частични ремонтни дейности - насипване и подравняване с инертен материал на най-разрушените и проблемни участъци от улицата.

В рамките на текущия ремонт на уличната мрежа на гр. Габрово за 2019 г., асфалтови работи на проблемните участъци на ул. Места ще бъдат изпълнявани през следващия строителен сезон.

С уважение,

ТАНЯ ХРИСТОВА

Кмет на Община Габрово